



REGISTRUL URBANISTILOR DIN ROMANIA

CONSILIUL SUPERIOR

BIROUL TERITORIAL PENTRU REGIUNEA DE DEZVOLTARE NORD-VEST

Nr. 26/20.04.2011

Informare privind activitatea Biroului Teritorial pentru Regiunea de Dezvoltare Nord-Vest –Aprilie 2011

- La începutul lunii aprilie Biroul Teritorial a participat la o serie de dezbateri privitoare la consultarea PUG - Cluj aflat în faza de elaborare, întâlniri la care au participat membri OAR, specialiști cu drept de semnătură înscriși în Registrul Urbanistilor din România, echipa de proiectare a PUG-ului, persoane implicate în Proiecte de Urbanism și Amenajarea Teritoriului pe raza municipiului Cluj sau în zone adiacente, specialiști cu colaborări complementare, experți evaluatori - fiecare prezentându-și puncte de vedere, amendamente, propuneri și idei pentru acest studiu de mare complexitate.

Biroul Teritorial a solicitat colegilor specialiști cu drept de semnătură să transmită observațiile, amendamentele, ideile noi- constructive, cazurile concrete / la obiect, referitoare la studiul Proiectului Urbanistic General Cluj-Napoca, pentru a fi transmise colegilor care elaborează proiectul, discuțiile la temă fiind binevenite pentru etapa actuală de lucru, colaborarea și completările profesioniștilor fiind determinante pentru finalizarea și calitatea lucrării.

Observațiile primite au fost transmise echipei de proiectare și beneficiarului proiectului - Primăria Cluj-Napoca. Biroul Teritorial este în așteptarea răspunsului din partea echipei de proiectare a PUG-ului, la observațiile transmise în scrisoarea nr. 14/20.02.2011, semnată de dl. arh. Gheorghe Elkan- reprezentant teritorial și dl. arh. Vasile Mitrea.

- În data de 14-15 aprilie a.c., arh. Constanța Popa- șef Biroul Teritorial Cluj, a participat la Conferința Urban Concept care s-a desfășurat în localitatea Bran, județul Brașov. Principalele teme prezentate la Conferință au fost: Revitalizarea unor vechi centre de interes tradițional din mediul rural prezentat de dl. arh. Călin Hoinărescu, Programul de restaurare și valorizare a



REGISTRUL URBANISTILOR DIN ROMANIA

CONSILIUL SUPERIOR

BIROUL TERITORIAL PENTRU REGIUNEA DE DEZVOLTARE NORD-VEST

patrimoniului cultural Roșia Montană, Regenerarea urbană integrată –Declarația de la Toledo 2010 , prezentată de dl. arh. Mircea Grigorovschi.

Cu această ocazie s-au primit materiale documentare, reviste și cataloage pentru biblioteca biroului.

- Biroul Teritorial s-a ocupat cu transmiterea componenței Comisiei de Disciplină într-o formă actualizată, către secretariatului Comisiei, la dispoziția Președintelui Comisiei de Disciplină, dl. arh. Crișan Popescu.

- Biroul Teritorial a reluat actualizarea bazei de date a specialiștilor cu drept de semnătură din regiunea de dezvoltare N-V și Centru, acțiune în curs de desfășurare.

- În cadrul biroului s-a acordat consultanță fie telefonic, fie la sediu, unor arhitecți care doresc înscrierea în stagiul Registrului Urbaniștilor din România. În acest sens, până în prezent s-au primit două dosare de înscriere în stagiu. De asemenea, s-a primit și un dosar în vederea extinderii dreptului de semnătură.

- Biroul Teritorial a răspuns solicitărilor și întrebărilor curente (telefonice, e-mail, la sediu) atât din partea specialiștilor cu drept de semnătură cât și din partea celor interesați pentru obținerea acestui drept.

- Persoanele care ocupă postul de arhitect șef din zona N-V sunt interesate de data începerii și de modul în care se vor desfășura cursurile de formare profesională continuă, motiv pentru care solicităm o decizie în acest sens, din partea Consiliului Superior.

- De asemenea, unii specialiști cu drept de semnătură sunt interesați de modalitatea obținerii titlului de experți extrajudiciari în domeniul amenajării teritoriului și urbanismului.

Arh. Gheorghe ELKAN

Reprezentant teritorial